mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awuuwaemble arperatbl: TONNMBHbIN 6ak

MaTtepuan 3awmTbi: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Express 5.3,6.0 2002-2014

KomnnekT kpenexa

Aprayn 33003

02 ?\“ Barnka 6 - Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
) LWai6a Npoeepa DIN B 127

03 n,._/-"/ Barnka 7 - MO8, cpegHssa cepus 4wr
= LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

04 q S Banka 8 200 4wr

1 P 30x14x5 A10 M8 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt

2 MNP 50x20x6 M8 2wt |10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 3wt

: Lai6a Npoeepa DIN 127 B

3 / 1P 80x20x6 M10 Twr |11 |10, cpemnn cepns 5wt

4 —T1 |ny 60x14x6 A20B10M8  |1wr [12 E ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 15, -

5 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |2 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcraHoBuTb Ha pamy KpoHiwTenHbl npu nomowm MNP 50x20x6 M10 n MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x20, Lan6 10 n 'posepos 10.

2. YcTaHoBUTb Ha norxepoH KpoHwteiH npu nomotm MY 60x14x6 M8, bontos M8x20, LLain6 8 n Mposepos 8.

3. YcTaHOBUTb neBble KpenexHble Toukn LLuta Ha noHxepoH npu nomotum MNP 30x14x5 M8, bontos M8x20, Lan6 8 n Mposepos 8.

4. YcTaHOoBUTL Ha paHee ycTaHoBMNeHHble KpoHLLTelHbI NpaBble KpenexHblie Todku LWnuTta npu nomowwm Bontos M10x30, Lai6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBWTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIN KPOHLLUTENH 3aHI0l0 KpenexHyto Touku LLiuta npu nomowwm Bonta M8x30, LLai6el 8 n Mposepa 8.

6. YCTaHOBUTb NepeHIo0 KPenexHyto TouKy LLinTa coBMeCTHO ¢ 3agHen KpenexHo Toukon 3aluTbl pa3aaTodHon kopobku npu nomotum MNP
50x20x6 M10, Bonta M10x30, LLlai6b1 10 1 Mposepa 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:16:58




